Nazwa: UKLAD WYWIEWNY
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Okap kuchenny wyciggowo - . stal
W 1 OK1 nawiewny a= 4500 b= 1200 nierdzewna
AIS| 304
Okap kuchenny wyciggowo - . stal
w 1 OK2 nawiewny a= 2000 b= 1200 nierdzewna
AISI 304
W 1 uUs Redukcja symetryczna a= 650 = 250 c= 650 d= 350 1= 400 ocynk 0,80 0,80 QOgdlne
W 1 uUs Redukcja symetryczna a= 600 = 1200 c= 350 d= 650 1= 500 ocynk 2,05 2,05 QOgdlne
Wi 1 | TUBE* Przewod okragly dil= 400 11= 0.08 m ocynk 0,10 0,10 QOgdlne
Wi 1 | TUBE* Przewod okragly dil= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,10 QOgdlne
w 3 TR2* | Trojnik prosty z okragltym odejsciem a= 650 b= 250 d= 315 I=450 | e= 225 f= 450 ocynk 0,93 2,79 Ogdlne
w 1 TR2* | Trojnik prosty z okragltym odejsciem a= 450 b= 250 d= 400 I= 460 | e= 230 f= 225 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne
W 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 250 g= 250 h= 450 I= 700 | e= 350 f= 125 ocynk 077 077 Ogélne
odej$ciem 13= 50
w 1| tcrx | Troinik Syms:;’;fggtz odejsciem | 41_ 160 | 1= 525 a= 125 b= 325 | e=50 ocynk 0,35 0,35 Ogéine
W 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 600 b= 1200 |I= 1000 ocynk 0,00 Qgolne
w 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 160 g= 80 I= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 325 =125 = e stal RAL 9010 0,00 Qgolne
W 8 K Przewdd prostokgtny a= 650 = 350 |I= 1500 ocynk 3,00 24,00 Qgolne
W 1 K Przewdd prostokgtny a= 650 = 350 |I= 1020 ocynk 2,04 2,04 QOgolne
W 1 K Przewdd prostokgtny a= 650 b= 250 |I= 400 ocynk 0,72 0,72 QOgolne
W 1 K Przewdd prostokgtny a= 650 b= 250 |I= 367 ocynk 0,66 0,66 QOgolne
W 1 K Przewdd prostokgtny a= 650 b= 250 |I= 267 ocynk 0,48 0,48 QOgolne
W 1 K Przewdd prostokgtny a= 650 b= 250 |I= 200 ocynk 0,36 0,36 QOgolne
W 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 b= 650 |I= 350 ocynk 0,70 0,70 QOgolne
W 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 b= 650 |I= 1500 ocynk 3,00 3,00 QOgolne
W 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 |I= 1500 ocynk 1,50 1,50 QOgolne
W 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 250 |I= 1000 ocynk 1,00 1,00 QOgolne
W 1 IRIS Przepustnica typu IRIS dil= 400 ocynk 0,00 QOgolne
W 3 IRIS Przepustnica typu IRIS dil= 315 ocynk 0,00 QOgolne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 400 I=0.24m aluminium | naturalny 0,30 0,30 Ogodlne
W 1 FLEX Przewod elastyczny d= 315 1= 0.63m aluminium | naturalny 0,62 0,62 QOgolne
W 1 FLEX Przewod elastyczny d= 315 I=0.39m aluminium | naturalny 0,38 0,38 QOgolne
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 1= 0.38 m aluminium | naturalny 0,38 0,38 Ogolne
W 1 ES Odsadzka symetryczna a= 450 b= 250 e= 300 |I= 450 ocynk 0,76 0,76 QOgoblne
W 1 ES Odsadzka symetryczna a= 350 = 650 e= 150 |I= 850 ocynk 1,73 1,73 QOgoblne
W 1 DFA Zaslepka zenska dil= 160 ocynk 0,04 0,04 QOgoblne
W 1 [CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 = 160 ocynk 0,00 QOgoblne
W 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 650 b= 350 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,61 3,23 QOgoblne
W 6 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 650 b= 250 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 1,03 6,17 QOgoblne
W 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 650 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,56 511 QOgoblne
W 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,57 1,71 QOgoblne
W 1 BO Zaslepka a= 250 b= 450 ocynk 0,11 0,11 Qgolne




